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ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΥΚΟΝΟΥ ΓΙΑ 4-6 ΑΤΟΜΑ Το διαμέρισμα των 50 τ.μ.
βρίσκεται στην καρδιά του παραδοσιακού οικισμού της Χώρας, σε σημείο όμως που επιτρέπει την
άμεση και εύκολη πρόσβαση σε αυτό με οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο. Απέχει μόνο 5΄με περπάτημα
από το Γιαλό και το εμπορικό κέντρο του νησιού, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα την ηρεμία που του
εξασφαλίζει η θέση του. ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ Το διαμέρισμα βρίσκεται στον όροφο μια διώροφης
κατοικίας. Από την βεράντα της εισόδου υπάρχει θέα προς τη θάλασσα και το παλιό λιμάνι της
πόλης. Είναι πρόσφατα ανακαινισμένο (2018), σχεδιασμένο με βάση την παραδοσιακή Μυκονιάτικη
αρχιτεκτονική και μπορεί να φιλοξενήσει έως 6 άτομα. Είναι πλήρως εξοπλισμένο, και
κλιματιζόμενο. Η είσοδος σε αυτό οδηγεί στον ενιαίο, ευρύχωρο χώρο της πλήρως εξοπλισμένης
κουζίνας και του καθιστικού, στους καναπέδες του οποίου μπορούν να κοιμηθούν 2 άτομα. Πιο μέσα
βρίσκονται τα 2 υπνοδωμάτια, το καθένα με το ευρύχωρο (queen size) διπλό κρεβάτι του, δικό του
μπάνιο και δική του συσκευή τηλεόρασης. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ▪ ασύρματο internet ▪ TV ▪
A/C ▪ μαγειρικά σκεύη και σερβίτσια ▪ ψυγείο ▪ φούρνος μικροκυμάτων ▪ καφετιέρα ▪
κλινοσκεπάσματα ▪ κρεμάστρες ▪ πιστολάκι μαλλιών ▪ είδη περιποίησης σώματος ▪ πετσέτες ▪
σίδερο ▪ πυροσβεστήρας ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ▪ χώρος στάθμευσης ▪ υποδοχή στην άφιξη ▪
φύλαξη αποσκευών ▪ παρέχεται υπηρεσία καθαρισμού, με επιπλέον κόστος 60€ ανά διαμονή ΟΡΟΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ▪ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ εντός των εσωτερικών χώρων ▪ check out στις 11.30
πμ κατά την ημέρα αναχώρησης. Για παράταση στην ώρα αναχώρησης απαιτείται έγκαιρη
συνεννόηση. ▪ πληροφορίες για διαθεσιμότητα και τιμές, κατόπιν υποβολής αιτήματος ▪ ΔΕΝ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ κατοικίδια ζώα ▪ Απαγορεύεται η πραγματοποίηση οποιασδήποτε μορφής εκδήλωσης
ή συνάθροισης ψυχαγωγίας στο χώρο. ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ: Αεροδρόμιο: 3 χλμ. Νέο Λιμάνι: 3 χλμ.
Παραλία (Γιαλός) Μυκόνου: 200 μ. Πλησιέστερο πάρκινγκ (επί πληρωμή): 80 μ.
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